Corrigé : Exercice 1

1- En fonction de I'annexe ci-dessous, calculez pour chaque charge I'écart total, I’écart global et
I’écart sur volume.

Pour le Cuir :
Cout réel 40 600,00 €
Cout préétabli de la production prévue
(30€ * 1000) 30 000,00 €
ECART TOTAL - Défavorable 10 600,00 €
Cout préétabli production réelle
(30€ * 1100) 33 000,00 €
Cout préétabli production prévue
(30€ * 1000) 30 000,00 €
ECART VOLUME - Défavorable
(1100 - 1000) * 30€ 3 000,00 €
Cout réel 40 600,00 €
Cout préétabli adapté a la production réelle 33 000,00 €
ECART GLOBAL - Défavorable 7 600,00 €
Pour la MOD :
Cout réel : 6 864,00 €
Cout préétabli de la production prévue : 5 000,00 €
ECART TOTAL - Défavorable 1 864,00 €
Cout préétabli production réelle : 5500,00 €
Cout préétabli production prévue : 500,00 €
ECART VOLUME - Défavorable 500,00 €
Cout réel : 6 864,00 €
Cout préétabli adapté a la production
réelle 5 500,00 €
ECART GLOBAL - Défavorable 1364,00 €
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2- Décomposer pour chaque charge I’écart global en écart sur quantité et en écart sur prix.

Pour le Cuir :
Ecart sur quantité 9 000,00 €
(700 -550) * 60€ Défavorable
Ecart sur co(t - 1400.00€
(58€ - 60€) * 700 Favorable
Pour le MOD :

Ecart sur quantité
Raisonnement en heures : (220-183.33) * 30€
Ou 1 100,00 €
Raisonnement en minutes (13200 — 10000) * 5€ Défavorable
Ecart sur colt
Raisonnement en heures : (31.20€ — 30€) * 220
Ou 264,00 €
Raisonnement en minutes (13200 — 10000) * 5€ Défavorable
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